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  ARBC0103B للمبتدئين اللغة العربية صف

  يجامعة ميدلبر

   م٢٠٠٨ لعام ي الدراسالربيعفصل 
  )٢٠٠٨ أبريل ٢٨(  الخمسونالمحاضرة

  الفعل المضارع" + أن... من الـ : "النشاط الأول

  : المضارعnegation نفي  :المضارع

 .من اللازم أن أذاآر دروسي آل يوم •

 .حى الآنمن السهل أن أقرأ العربية الفص •

 .من الصعب أن أفهم العربية العاميّة •

  .من الممكن أن أذهب معكم إلى المسرح الليلة •

 .ليس من اللازم أن أذاآر دروسي آل يوم •

 .ليس من السهل أن أقرأ العربية الفصحى •

 .ليس من الصعب أن أفهم العربية العاميّة •

  .ليس من الممكن أن أذهب معكم إلى المسرح الليلة •

 

  :نفي الماضي  : الماضي

  .آان من اللازم أن نصلح السيارة •
 .لم يكنْ من اللازم أن نصلح السيارة •

  .ما آان من اللازم أن نصلح السيارة •

  .آان من السهل أن نصل إلى بيتك •
 .لم يكنْ من السهل أن نصل إلى بيتك •

  .ما آان من السهل أن نصل إلى بيتك •

 

  :نفي المستقبل  :المستقبل

 نحصل على فيزا قبل السفر سيكون من اللازم أن •

  .إلى سوريا

لن يكون من اللازم أن نحصل على فيزا قبل السفر  •

  .إلى سوريا

  .لن يكون من الممكن أن نسافر إلى بوسطن بالسيارة •  .سيكون من الممكن أن نسافر إلى بوسطن بالسيارة •
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  الفعل المضارع" + أن... من الـ "تمرين عن استخدام 

 آل آتبواافي المضارع والماضي والمستقبل، ثمّ ] الفعل المضارع" + أن... من الـ ["دام اآتبوا ثلاث جمل باستخ •

 . negation  في النفيجملة

  :نفي المضارع  :المضارع

 

  

  

  

  

  

  

 

  :نفي الماضي  : الماضي

  

  

 

  

  

  

  

  

  :نفي المستقبل  :المستقبل
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  ) الثاني والرابعالوزنين (الفعلمناقشة أوزان : النشاط الثاني

  مثال  الماضي  الوزن

Iقطع  فعل  

IIقطّع  فعَّل  

IIIقاطع  فاعل  

IVأقطع  أفعل  

Vتقطّـّع  تفعَّل  

VIتقاطع  تفاعل  

VIIانقطع  انفعل  

VIIIاقتطع  افتعل  

IXافعَّل  —  

Xاستقطع  استفعل  

• Patterns II and IV are always transitive, i.e., they have to be followed by an object.  

 .غيّرت ملابسي •

 .رتّـبت سريري •

  .أبي شجعني على دراسة الموسيقى •

 .أرسلت له ثلاث رسالات •

 .أصلح عمرو السيارة أمس •

  .أعددت العشاء أمس •

• Some roots can occur only in the فعَّل pattern; some occur only in the أفعل pattern; and 

some may occur in both patterns.  

  مثال الماضي  نالوز  الجذر

 . في أمريكاslavesلينكولن حرَّر العبيد   حرَّر  فعَّل II ر-ر-ح

  IV أفعل —  —  

  
  مثال الماضي  الوزن  الجذر

  —  —  فعَّل II ب-ض-غ

  IV هذا الكلام أغضب صديقته  أغضب أفعل. 

 
  مثال الماضي  الوزن  الجذر

 .يةالأستاذ علَّـمنا قواعد اللغة العرب  علَّم  فعَّل II م-ل-ع

  IV أعلمني زيد أن والده مات  أعلم أفعل.  

 . فقط٧-٣، الأسئلة من ٢٩٦. ، ص١٠تمرين ، و فقط١٠-٦الأسئلة من : ٢٩٣.  ص٩تمرين : الواجب


